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ATA N° 01/20Z5
Sessão Extraordinária -16/01/2025

Ao décimo sexto dHi do mês de janeiro de doís mil e vinte e cmco, às vinte horas, nas
dependências  do  Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Ponte  Preta/RS,
em  Sessão  Extraordinária,  reunju-se  o  Poder  Legjslatjvo  do  Municl'pio,  tendo  como
Presiden{e   o   Senhor  Vereador  Welison   José  Vak]uga  e   presentes   os  seguintes
Senhores  Vereadores:   Seleni   Fátima   Bortolini,   Elio  Gadenz,   Catiano  Celi,   Laércio
Brun,  Carubla  Paula  Zukowski,  Jandir  Mahinelli  e  Gelson   Balzanello.   Em  norne  de
Deus,  o  Presidente deu  início à Sessão  Extraordinària,  de  inicio o presidente Welison
empossou  a  colega  suplente  de  Vereadora  do   Partido  dos  Trabalhadores  Seleni
Fátima  Bortolini  que  esta  assumindo  pela  primeira  vez  a  titularjdade  neste  mandato,
nós  termos que  proceder a  §ua  posse.  Posteriormente  o  presidente  pediu  para  que
todos  ficassem  em  pé  para  a  oração  do  Pai-Nosso.   Primeiramente  o  Presidente
solicitou   ao  Secretário  que  fizesse  a   leitura  do   Ofício  encaminhado  pelo   Prefeito
Municipal solicitando a convocação da  Sessão  Extraordinária.  Na sequência,  solicitou
a leftura do Pnqjoto do Lej n° 001/2025, que:  "Altera a redação do parágrafo únioo do
anigo  i06  da  Lei  Munjcipal  n°  1.675/2013,  e  dá  outras  providências".  0  Presidente
colocoLi  em  discussão  o  PrQjeto,  mas  nenhum  vereador  desçjou-se  manifiestar.  Foi
colocado  em  votação  e   aprovado   por  todos  os  Vereadores.   ApÓs,   o   Presidente
solicitcNi   ao  Secretário  que  fizesse  a   leitura  do   PrQjeto  de  Lei   n°00Z/2025,   que:
"Concede   reajuste  a  títub  de   revisão  geral   anual,   e  dá  outras  providências".   0

Presidente colocou  em discussão o  referido Projeto,  momento em que os vereadores
Elio,  Jandir e  Welison  se  manifestaram.  Posto  em  votação  e  aprovado  por todos os
Vereadores.  A  seguir,  o  Presidente  solicitou  ao  Secretário  que  fizesse  a  h=mira  do
Prpieto  de   Lei   n°003/2025,   que:   "AMena   a  n5dação  dos  ariúos   7°  e  2°  cb  Le/
MunEipal n° 2.059V17,  e dá outras pÍovidências" . O-Preslclente stol-ic.itou ao Secrerir.{o
que fi2esse a leitura do oficjo 012¢025.  0 Presjdente colocou em djscussão o reférido
Projeto,  mas  nenhum Vereador desçjou  se maniféstar.  Posto em votação e aprovado
por  todos  os  Vereadores.  Na  sequencia  o  Presídente  stícftou  ao  Secretárb  que
fizesse  a  leitura  do  PrQjeto  de  Lei   n°  004/2025,  que:   ffAuft}riza  a  co"9ssáo  cb
b^er:,f:c*S.Í:F,^8ons__T_:_tripujntps e  devedores dí  Fazenà;_k;;;jcj_p;,_.;vdí.:u;:s
pmvwéncÂgsn.  0  Presidente  colocou  em  discussão  o  referido  Prpjeto.  momento  em
que o vereador Jandir, Erm e Welh se maniféstaram  Posto em vatação e aiprovado
Por todos o§ Vereadores.  0 Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a ieitura ao

::¥#,i##wfkqu£"á;:::::iaEg#:g#ffip"L#o#gg;g;;:::.g
Presidente  cokmu  em  discussão  o  referido  PrQjeto,  momento  em  que  o  vereador
Jandjr,  Wéljson e Eljo se maniféstaram.  Posto em  votação e ap"ado por todos os
Vereadores.  0  Presídente solicnou  ao Secretário que fizesse a  lehra  do Projeto de
Lei  m06n025,  que:  "Autoriza  a contratação  por pnazo  deteminado  de  excepciomti
intei.esse  públicx)  de  Professt)r.  e  dá  outras  providênctas".  0  Presidente  cobcou  em
discussão  o  nrlérido  PrQjeto,  sendo  que  nenhum Vereador se  maniféstou.  Posto  em
votação e aprovado por todos os Vereadores. 0 Presidente solicitou ao Secretãrb que
fiizeste a  leitura do  Pmjeto  de  Lei  n°007m25,  que.  "Autciriza o  Município de  Ponte
Preta,  através  do  Poder  Executivo  Municipal,  a conceder  incentivo  rios teirmos da  Lei
582m04  e  dá  outras  providências".  0  Presídente  cobcou  em  díscussão  o  reférido
PrQjeto, momento em que o vereador Jam e Laercio se manifestaram. Posto em
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votação e aprovado por todos os Vereadores. 0 Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse  a  lejtura  dci  Projeto  cle  Lei  n°008/2025,  que:  "Autoriza  o  Município  de  Ponte
Preta,  através do  Poder  Executivo  Municipal,  a conceder incxgntivo  nos temos da  Lei
582/2004  e  dá  outras  providências".  0  Presidente  colocou  em  discussão  o  referido
Projeto,  sendo  que  nenhum  Vereador  se  manifestou.  Posto  em  votação  e  aprovado
por todos os Vereadores.  0 Presidente soljcitou ao Secretário que fizesse a lejtura do
Projeto  de  Lei  n°009/2025,  que:  "Autoriza  o  Município  de  Ponte  Preta,  através  do
Poder    Executivo  Municipal,  a  conceder  incentivo  nos  termos  da  Lei  582/2004  e  dá
oiitras providências".  0  Presidente colocou em discussão o referido Projeto,  momento
em  que  o  vereador  Elio  se  manifestou.  Posto  em  votação  e  aprovado  por todos  os
Vereadores.   Enoerrada  a   matéria  de   iniclativa  do   Poder  Executivo,   o  Presidente
determinou   que   se   passasse   a   apreciação   da   matéria   de   iniciativa   do   Poder
Legislativo.  0  Presidente  solícitou  aó  Secretário  que fizesse  a  leitura  do  Projeto de
Lei n° 001/2025 que:  "Esíende o Índice de revisão geral anual dos servidores do poder
executivo,  aos servidores do poder legislatrvo,  e dá outras providencias". 0 Presidente
colocou   em   discussão   o   referido    Projeto,    mas   nenhum   Vereador   desejou   se
manjfestar.   Posto  em   votação   e   aprovado   por  todos   os   Vereadores,   Antes   de
encerrarmos e §essão o pre§Ídente comunicou  aos vereadores que foi disponibilizado
uma  copia  da  carta  enviada  pelo  bispo  diocesano.  Esgotada  a  matéria  constante  na
Ordem  do  Dia,  e  por ser a  Sessão  Extraordinária,  o  Presidente,  em  nome  de  Deus,
deu por encerrada a Sessão.

Ponte Preta, RS, Sala das Sessões,16 de Janeiro de 2025.
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